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Action Taken Report on Feedback 2023-24

Feedback Process

1. Feedback Report from students, alumni, Parents, Employees and Teachers are taken by online
method.
2. Feedback report also taken from Alumni Meet organized by college every year.
3. College organizes teaching faculty meeting before every academic year to require booxs,
Practical instrumants etc and take the feedback from concerned teachers.
Analysis Process

1. All feedback Analyzed categorized and sent to IQAC for further action taken on diffierent level.
2.. Appropriate measures are taken at University, College and Parent institute level,
Action Initiative on the basis of feedback input.

1. As perthe feedback from alumni which suggest ﬂlﬂugﬁ- will start business oriented certificate
mﬁﬁmuﬁmmwmuﬁtﬁmﬁmﬂm hence proposal of certificate course/
value MMmmmiﬂmmﬁwmﬂuﬂummﬂmemmmhrmmuw
in next acad -




Feedback Analvsis 2023-24
1) All Alumni Teachers Parents. Students, Emplovers Feedback taken by Online using Google Forms

2) All the feedback analysis and categorized and sent to [QAC Tor their actions at different levels such as Actions at
college level or at the level of Parent Institute or University,

Alumni

Analysis of Alumni Feedback Questionnaire on Curriculum Year 2023-24

Total Participant -83
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Sr No uestion r -
Q el Agree | Newral | Disagree Strongly | Feedback
agree & disagree
The courze waz well
1 structured to achieve 318 612 35 24 12
learming outcomes.
The course was useful -
2 for getting & job. 20 671 11.8 Q0 12
Library and laboratory
3 facilities were adequate 2590 635 82 25.0 00
in relation to completion
of syllabus 1 | _
4: | |[Toshalwseusl] 36.5 57.6 24 00 35
prepared for the lectures.
5 1_]]1’_" COUTEe Was T‘EE‘II ::I.:S.: ﬁ-‘-".__,-r 35 ]_z :.-I-
organized.
& The syllabos were need 771 &0 11.8 12 oo
based.
The classrocm and
7 A Ararent has 204 &4.7 35 24 o0
pleasant and supportive.
8 The lectures wers 318 58.8 7.1 00 24
Anbestive. .
The uze of modern
g teaching tools facilities 3710 SR8 5 74 o
understanding of the
syllabus.
19 | The syllabus should be 306 624 47 12 12
2lcll bazed.
Overall Average
1 It 1z baze on management For the management of
Soggestions: business this is the perfect stody for any start-pp youleam
the syllatus




Course Name
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Teachers

Total Participant - 37

Analysis of Teachers' Feedback Questionnaire on Curriculum Year 2023-24

Question

Strongly
agree

Feedback (Percantage)

Agree

Neutral

Disagree

disagree

Average
Feedback

The chiectives of the

svllabus are well defined.
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]

0o

The courzes has value
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perspective in the subject
area.
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The college provides all
the neceszary
wfrastructure for teaching.
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The prezcribed books are
available in the Library in
Sufficient naumbers.
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00
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College iz conducive to

teaching and research.
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00

The administrative staff iz
teacher friendly.
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The college provides
adequate opportonities and
znpport to facelty
members for nperading
their skills and
qualifications.

67.6
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0o

Overall Average
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Mame of the Department
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Students

Student Feedback

Total participant - 105

Feedback (Percentage)
Sr Question Strongl Di < Average
N ¥ o il B trongl | Feedback
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How do vou evaleate the cumculum of the
1 conrse you studied based on the expected shllz o g ] 3.8 571 1.6
T the courses
The stroctore of courze stodied by vou is
2 R 29 57 257 581 7.6
3 48 57 21 514 17:1
The course strocture/curmicnlm sz revized after
stipulated period
4 29 16 181 48.6 229
The overall comricnlom stmecture is good
in time '
) 3.7 L 152 524 152
The ICT based teaching aids 1.e. PPT. web-
fezources, videos, multimedia ete. are used by
most of the teachers while teaching
T | All the teachers adopts fair and unbiased 28 37T 20 571 143
evaluation proceszes
g All the teachers came well prepared for the 48 67 114 362 11
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s The teachers are punctoal and regularin T8 48 133 303 RER:
taking lectures and practicals
10 6.7 6.7 114 438 314
Teachers are mspnng, moiivating and guide
ztudents to develops overall personality
Overall Average
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Slall improvement dze




Faculty of Student: B.A./ B.Sc./B. Com./ M. A,/ M. Com/ M. Sc.
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